
¿Cómo se compone el voto 
de los principales 
candidatos en las PASO?

Radiografía 
del voto
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a modo horizontal para ver los 
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Sergio Massa fue el candidato menos votado por los jóvenes 
y por aquellos que solo estudian. Al igual que Bullrich y en 
contraposición a Milei, tuvo más votos entre mujeres que 
entre varones.

Primeros electores, afuera

¿La voz de la experiencia?
En el caso de Patricia Bullrich, encontramos que es la 
candidata más votada por los argentinos de nivel 
socioeconómico alto y personas mayores (Baby Boomers). 

Y a vos,
¿quién te vota?

Contrario a lo sugerido durante toda la campaña, vemos que 
el voto hacia Javier Milei se compone por personas de todos 
los segmentos sociales: jóvenes, adultos, trabajadores 
públicos y privados. Sin embargo, algunos datos llaman la 
atención: 6 de cada 10 votantes son varones y es el 
candidato que más votos cosecha en el nivel 
socioeconómico bajo y entre los trabajadores informales.

Avanzan todos

Este mes en Taquion decidimos indagar sobre la 
composición del electorado de los tres principales 
candidatos presidenciales. En nuestras infografías vas a 
poder ver de qué segmento de la sociedad vienen los 
votantes de cada uno de ellos. 



Ficha técnica
Base de la investigación

Tipo de investigación: 
Online

Alcance:
Nacional

Instrumento de recolección de información: 
Cuestionario semi estructurado

Sistema:
Los datos ingresan directamente al
paquete estadístico SPSS

Población:
Mayores de 18 años con acceso a
internet y redes sociales

Error muestral: 
(+/-) 2,3%

Tamaño de la muestra: 
1793 casos efectivos

Fecha de realización: 
29 de agosto al 2 de septiembre de 2023
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Conocé a las 
personas a las 
que querés llegar.
Escribinos

https://wa.me/5491127861568
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